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NUTorm KOHKypca no MaTeMaTuKe ANA yyauwmxca 3—4 Knaccos

«OCHOBbI MaTeéMaTUKnN»

Adoporue apy3bsa!
lMpencraBnseM rnpaBusibHble OTBETbI HA 3a4aHnsa «BeceHHero» Typa KOHKypca o
MaTeMaTUKe AN ydawmxca 3—-4 Kaccos

3apgaHue 1
Kak 3anucaTtb umMdpamm 4ncnio A4eBATbCOT COPOK?
PeweHue: 940.

OTBerT: 940.

3apaHue 2

Bbiumcnm 270 : 3 * 2 + 120
PeweHue:

1) 270:3 = 90;

2) 90*2 = 180;

3) 180+120 = 300.
OTBeT: 300.

3apnaHue 3
Yacbl noka3sbiBatoT 10 v 10 muH. Kakoe BpeMs OHM MOKaXyT yepes rnosivaca?
PeweHue:
1y = 60muH, nonyaca ectb 30MuH.
3HaunT, 10y 10MuH+30MuH = 104 40MUH.
OoTBeT: 10y 40MuH.

3apnaHue 4
Pewn ypaBHeHue x : 11 = 524 - 412
PeweHue:
x:11 = 524-412;
x:11 =112;
X =112*%11;
x = 1232.
OTtBeT: 1232.

3apaHue 5
Yemy paBHa 4yeTBepTb Nowaan KeagpaTta, CTOpOHa KOTOPOro paBHa 47?
PeweHue:
1) 4*4 = 16 nnowaab KBaagparta;
2) 16:4 = 4,
OTBeT: 4
3apnaHue 6
MoTopHasa nogka npoxoaut 60 kM 3a 4 yaca. CKOMbKO KMJIOMETPOB OHa NpoWAET 3a
7 yacos, ecnu bygeT uaTN C TOM XKe CKOPOCTbIO?
PeweHue:
1) 60:4 = 15(km) noaka NpoxoauT 3a OAMH Yac;
2) 15*%7 = 105(km).
OoTBeT: 105 kM.

MexayHapoaHbI KOHKypc-onmMmnuaga 2017/2018 yyebHoro roga = torn «BeceHHero» Typa



